tehnot=ka hitps:/itehnoteka.rs

Uputstvo za upotrebu (EN)

FRACTAL DESIGN kuciste Core 2300 (FD-CA-
CORE-2300-BL)

Tehnoteka je online destinacija za uporedivanje cena i karakteristika bele tehnike,
potrosacke elektronike i IT uredaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji.

NasSa stranica vam omogucava da istrazite najnovije informacije, detaljne karakteristike
I konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uzivajte u ekskluzivnhom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

https://tehnoteka.rs/p/fractal-design-kuciste-core-2300-fd-ca-core-2300-bl-akcija-cena/



https://tehnoteka.rs/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
https://tehnoteka.rs/p/fractal-design-kuciste-core-2300-fd-ca-core-2300-bl-akcija-cena/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf

Accessory Box Contents
Zubehorbox - Inhalt / Contenu de la boite d’accessoires / Contenido de la caja de accesorios / Innehall i tillbehdrsbox /
Komnnexkrauusi kopo6ku ¢ akceccyapamn / 7 724 RY VZAORE / BRSNS / RESAR

Motherboard Screw (6-32)

3.5" Drive Screw (6-32)

@ Hauptplatine Schraube / Vis de la carte SE 3,5-Zoll-Laufwerk-Schraube / Vis du disque
‘ meére / Tornillos para la placa base / / dur 3.5/ Tomillo para la unidad 3,5" /
: 1 BuHTbI Anst ] Skruv fér 3,5" enhet / BunTe! Anst npusoaa
MaTepuHeKoit nnathl / ¥ H—R— KA X wn avcka 35"/ 3.5 4 2 F R4 TAZ
X9 o) Eime ) Emmms XI2 535 mumit) o5 mamie

USER GUIDE

Anwenderleitfaden / Guide de I'utilisateur / Guia del
usuario / Anvéndarguide / PykoBoACTEo nonbaosarens
J1—H— A4 K/ AFES EREER

Motherboard Standoff (6-32)
Hauptplatine Standoff / Entretoise de la
carte-méreojkljll / Separadores para la
placa base / Moderkortsdistans / MoaaoH
ANS MaTepuHekoid nnatel / I HF—R— K
ARV RAT ) EARAAE / EMARRE

2.5" Drive Screw (M3)
2.5-Zoll-Laufwerk-Schraube / Vis du disque
dur 2.5/ Tornillo para la unidad 2,5" /
Skruv for 2,5" enhet / BurTel ans npusona
wm avcka 2,5" /2.5 4 2 F R4 TRAX
125" BERIRAT / 2.5 RIS

Power Supply Screw (6-32)
; ] p

5.25" Drive Thumbscrews (M3)

/Vis de I Optische Laufwerk Schraube / Vis du
Tornillos para la fuente de alimentacion / lecteur optique / Tornillo para la unidad
a / BuHTbI ANt Optica / Skruv for optisk enhet / BunTbl ansi
6noka nutanus / BREBAXD / A npu1BoAa onTuyeckux anckos / K% K 4
R | BRI AR TREY | KBRRL | RRBARE
Padlock Bracket

Vorhangeschlossbiigel / Support de
cadenas / Soporte para candado /
Fastplatta for hanglas / Ckoba HaBecHoro

Cable Ties

Kabelzug / Serre-cables / Sujetacables /
Buntband / KabenbHas crsbkka / 7—7' )b
B4 | REH | RAR®

savka //NROY VB &RE / HBIZR/
HEER

fractal

design
Water Cooling Radiator Options

Wasserkiihlgebldse Optionen / Options de radiateurs de refroidissement par eau / Opciones de radiadores de
refrigeracion liquida / Vattenkylningsméjligheter / Ycranoska paguatopa BoasHoro oxnaxaenvs / KaHZ I T—2—

Possible Fan Locations A 1 oAt s

Mégliche Lifteranordnung / Emplacements i des / Posibles v 1es de los ventiladores /

Méjliga flaktpositioner / Mecta ans ycTaHoBkv BeHTUNsATOpoB / 7 7 > & R IB TE 5151 / XERBHLE / XER

BB
TOP: 240 mm
Oben / Vue du haut / Superior
Topp / Bepx / £/ L4 / LE

Limitations:

32 mm space above the motherboard.
Radiator and fan assemblies with
combined thickness higher than 32
mm may interfere with motherboard
components taller than 36 mm.

Front: 240 or 280 mm

Vorne / Vue frontale / Frontal
Front / Mepen / BT / BIER / EE

Limitations:

Max radiator thickness for 280mm
radiators and 240mm radiators
mounted in the centered screw holes:
31 mm, with 3.5” HDDs mounted.

120mm

Dust Maintenance

Staubschutz / Dépoussiérage / Limpieza del polvo y mantenimiento / Underhall av dammfilter / 3awura ot nbinm /
BREX> T+ R 1 BALRF I BFERE

Thicker 240 mm radiators may be
mounted off-center, but with three
screws per fan.

Rear: 120 mm

Riickseite / Vue arriére / Trasero
Baksida / 3agHss yactb / & H
RER/ EE

Einschrankungen, siehe Website / En cas de limitations. Consultez la page Web / Existen limitaciones. Consulte la pagina web / Vissa
begransningar finns, se hemsida / EcTb orpanuveris, cm. Be6-cTpanmuy / BAE h 2 SIREEIC DV T, Web X—J 2SR/ WEH
R, ¥AFAR/ ARER , BEHBERE

For Assistance, Please Contact

Unterstiitzung erhalten Sie hier: / Pour I'assistance technique, veuillez contacter / Para obtener ayuda, por favor contacte / Fér assistans, var god kontakta /
Ecnu HeoBxoauma nomoub, noxanyiicra, ceskurecs ¢ vamn / 7R — MR B BEE. BAVADE LSV MFEE , WRKR / OFHE , AHBE

NewTab *| +

¢ + C (@ suppoticuidesigncoy )

[l STEP1:Go to ‘support fractal-design.com'

Support:Fractal Design support ¢ | 4k

€ 9 C (& nupssisupportraciadesign comisupportmome. D

lick on “New support ticket
STEP 2: Click on “Ne ipport ticket"

How can we help you today?

Submit a ticket

Requester [

Where are you from?

Product Category.

(I

Subject [

B STEP 3:Fillin the ticket request and submit

Description of B /U mmAD e

FD Sweden AB, Datavéagen 37B, S-436 32, Askim, Sweden

.Frauag;a www.fractal-design.com

© Fractal Design, All rights reserved. Fractal Design, the Fractal Design logotypes, product names
and other specific elements are trademarks of Fractal Design, registered in Sweden. Other product
and company names mentioned herein may be of their Contents
and specifications as described or illustrated are subject to change without notice.

vel




Builder's

Remove Side and Front Panels
n Ausbau Seiten- und Frontbleche / Enlever les panneaux avant et latéraux / Retire los paneles

laterales y frontales / Montera av sido- och frontpanel / CHumyTe GokoBbIe W nepeaio
navenn / fIES L CHE/NFILOBMY AL /7 FRIEARAFEAR / 7R AR EEER

Install the Power Supply

u Installation Netzteil / Installer le bloc d'alimentation / Instale la fuente de alimentacion /

Installera nataggregatet / YcraHosute 6nok nutanus / BIREE QY () / REBR /
REBREER

k .0, 0, ,,) J

usB3.0
POWERSW
POWERLED+
POWERLED -
RESETSW
HDDLED HD Audio use20

Connect Cables for Front I/0
Anschlusskabel fiir Front-E/A | Connecter les cables aux E/S frontales / Conecte los cables

para E/S frontal / Koppla in kablar till fronten / MogcoeayHuTe kaGenu nepeaHwx yCTpoiicTs.
sBopa-euisona / A /0 ADERT —7 )L / K0 HEAREESL / EE IO tEER

Remove the Hard Drive Bracket
E Ausbau der Festplattenklammer / Enlever le support de disque dur / Retire el soporte del

disco duro / Montera av fastplattan for harddiskar / CHuMmTe ckoGy NpUBOAA KECTKOro Ancka /
N=KRZALT 7379 NOMYHL | FTEREXR  FHRERZLE

Eq:gc =

Optional: Install a 2.5" Drive

Installation 2,5-Zoll-Laufwerk / Installer disque 2.5 / Instale una unidad de 2,5" / Installera 2,5"
enhet / YcraHosuTe 2,5" npusoa wnn auck / 2.5 4 > F RS54 7 OB ff1F § &42.5" R /

RE 25" W

Install Standoffs and I/0 Shield
tion Standoffs und E; {Installer i panneau de protection
E E/S ! Instale los separadores y la proteccion de E/S / Installera distanser och I/O-plat / Ycra

HOBWTE OMOPbI U NAaHKY BBOAA-BbIBOAA / AR > KA 7 & /O —)L ROEY 11/ R4
AERNO iR | REWREER /0 AR

| Optional: Install a Graphics Card

Installation Grafikkarte / Installer la carte graphique / Instale Ia tarjeta grafica / Installera
ujaﬂkkonet 1 Yerarosue rpaduseckyio nnaty / 957 1 ¥ 2 A— ROBU M | RESF/ |

—

Install the Motherboard Assembly
Installation Hauptplatinenzubehér / Installer 'ensemble carte mére / Instale la placa base /
E Installes c6opKy ii nnatel / XY —K—K 72T

ra
DB 7/ REEARAS | REEMRAN

. _—

‘ Optional: Install 5.25" drive
Installation 5,25-Zoll-Laufwerke / Installer des disques 5.25 / Instale las unidades de 5,25"
Installera 5,25" enheter / YcTaHosuTe 5,25" npusoas! unu avckn / 5.25 4 > F RZ 4 7 OEY)
fFUF 7 2%5.25" R / R 5.25" R

E Install 2.5" and 3.5" Drives

Installation 3,5- oder 2,5-Zoll-Laufwerke / Installer des disques durs 2.5 ou 3.5/ Instale las unidades de 2,5" y 3,5" / Installera 2,5" och 3,5" enheter / YcraHosuTe npusoasi 2,5" n3.5" /2.5 4 Y FH LV 35 1 > F KT 4 7 OMY T / R 2.5" M 3.5" MR/ R 2.5" M 3.5" Wik




tEh n O tE l(a https://tehnoteka.rs

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvodaca,
brenda Fractal Design, i preuzet je sa njihove zvanicne stranice. S obzirom
na ovu Cinjenicu, Tehnoteka istiCe da ne preuzima odgovornost za tacnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, misljenja, saveta ili izjava
sadrzanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlaséenje da izvrsi bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greske,
propuste ili netacnosti koje se mogu nadi unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za Stetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netacnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvodaca kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehnickim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite nasu stranicu klikom na slededi link:

https://tehnoteka.rs/p/fractal-design-kuciste-core-2300-fd-ca-core-2300-bl-

akcija-cena/



https://tehnoteka.rs/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
https://tehnoteka.rs/p/fractal-design-kuciste-core-2300-fd-ca-core-2300-bl-akcija-cena/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
https://tehnoteka.rs/p/fractal-design-kuciste-core-2300-fd-ca-core-2300-bl-akcija-cena/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
http://www.tcpdf.org

